



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 412/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 346/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 346, de 15 de julho de 2024 publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 15 de julho de 2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

2. DAS VAGAS OFERTADAS

2.1 Estão sendo oferecidas neste edital **5 (cinco) vagas para bolsistas e 6 (seis) vagas para voluntários** no PET CTC.

(...)

Leia-se:

(...)

2. DAS VAGAS OFERTADAS

2.1 Estão sendo oferecidas neste edital **6 (seis) vagas para bolsistas e 6 (seis) vagas para voluntários** no PET CTC.

(...)

Onde se lê:

(...)

5. DO PROCESSO DE SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

(...)

5.8 Candidatos que não anexarem qualquer um dos documentos, dentro do prazo, estarão automaticamente desclassificados do processo de seleção.

(...)

Leia-se:

(...)

5. DO PROCESSO DE SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

(...)

5.8 Candidatos que não anexarem qualquer um dos documentos, dentro do prazo, estarão automaticamente desclassificados do processo de seleção. Da mesma forma, serão desclassificados os candidatos cujo rendimento escolar (média aritmética das notas incluindo as reprovações) for inferior a 6,00 (seis pontos), conforme disposto em um dos requisitos listados no item 3 deste edital.

(...)

Bagé, 03 de setembro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 03/09/2024, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1534974** e o código CRC **8F307E9A**.

Referência: Processo nº 23100.011906/2024-11

SEI nº 1534974